

# 信访举报办理让农民工不忧“薪”

咸安区纪委监委为农民工讨回 26000 元

本报讯(记者陈志茹 通讯员毛本波)“拖了7年的劳务费终于得到了承诺解决,非常感谢你们!”3月14日,在咸安区纪委监委信访室工作人员当面反馈调查情况时,信访人小胡、小周激动地说。

2015年3月,小胡、小周在横沟桥镇孙祠村、付桥村新村小区化粪池和污水处理管道项目中做工,相关企业差欠其工资26000元。

小胡、小周多次找项目总包方湖北贵泉新型建筑材料有限公司法人代表、分包责任人进行催讨,但一直未果。2022年1月19日,迫于无奈的小胡、小周来到咸安区纪委监委进行信访举报。

“虽然信访举报的问题超出了纪委监委受理范围,但考虑到该问题涉及农民工切身利益,并拖欠工资时间较长,又正值春节来临,我们还是及时介入,通过下发拟办单的方式向区人社局进行转办。”咸安区纪委监委信访室相关负责人介绍。

接到拟办单后,咸安区人社局劳动监察大队高度重视,及时向信访人小胡、小周进行调查核实,并约谈项目总包法人代表和分包责任人。

经三方核实,小胡、小周反映问题属实。咸安区人社局劳动监察大队依法责令湖北贵泉新型建筑材料有限公司对欠薪予以清偿。湖北贵泉新型建筑材料有限公司承诺于

2022年5月底付清小胡、小周的工资26000元。

近年来,咸安区纪委监委始终坚持以“心贴心为群众考量、实打实为群众办事”为目标,推动信访件办理质效双提升。对属于业务范围内的信访举报件,转相关派出纪检监察组、纪检监察室进行查处;对属于业务范围外、涉及侵害群众利益问题的,转相关职能部门核实并及时跟踪督办,并邀请信访人对办理结果面对面进行核实时回访。

今年来,咸安区纪检监察机关共受理信访举报件32件,转相关职能部门20件,推动解决侵害群众利益问题6个。

京珠支队第五大队

## 入企宣传除隐患

本报讯(记者吴青朋 通讯员蔡云茂)近日,京珠支队第五大队执法人员巡查发现,咸通高速公路路面不时有散落的砂石物料,影响道路通行安全。

为及时消除安全隐患,给广大司乘人员营造良好行车环境。3月22日,京珠支队第五大队联合中交咸通公司深入大队辖区各矿山企业开展专项普法宣传活动。

当日,执法人员和咸通公司工作人员来到通山县南林桥镇等重点区域开采矿料砂石的企业,开展路域环境治理等普法宣传教育,向矿山企业经营者讲解了高速公路路域环境的重要性,也宣传了相关法律法规,督促经营者和企业运输司机加强法治学习和内部管理,一定规范货物装载,用篷布等做好预防措施,避免抛洒,切实做到合法装载、安全运输,保证辖区高速公路沿线的安全通行。

爱心企业家回乡反哺桑梓

## 为山区女教师赠送生活用品

本报讯(记者叶和平 通讯员李桑婷)近日,咸宁市建筑公司负责人郑作贤带着他的美好心愿来到了双溪桥镇坦山中心小学,慰问乡村女教师。

当天清晨,他驱车来到他曾经就读的小学,为这里的老师们带来了价值2000元的洗发水、护发乳等洗发用品。他笑着说道:“我知道这里的条件

比较艰苦,老师们的工也很辛苦,希望这些洗发用品能够帮助老师们洗掉尘埃,洗掉忧愁,给大家带来清爽快乐,让大家更加英姿飒爽!”

他介绍道,他本是双溪桥镇梅岐村人,也曾被这片土地孕育长大,现如今对故乡一直念念不忘,希望能为家乡做一点力所能及的事情。

女老师们收到了这份精心准备的礼物,个个喜上眉梢,笑靥如花。学校工会主席虞正清代表学校所有教师对郑老板表达最诚恳的感谢:“感谢郑作贤的爱心,我们一定不负所望,潜心教学,承担好各自的社会责任,努力做好新时代的奋斗者,三尺讲台前的耕耘者,学生心中闪耀的引领者。”

一群“白富美”组团专骗境外男性

## 还没得手就被咸宁警方“团灭”

本报讯(记者方达星 通讯员卢楠 孟掘)冒充美女,寻找目标,培养感情,诱导投资……这样的“杀猪盘”诈骗套路已经屡见不鲜。

近日,咸宁市公安局温泉分局三号桥派出所捣毁一个电信网络诈骗窝点,现场抓获嫌疑人7名。与其他诈骗团伙不一样的是,该团伙专门针对境外男性以网络交友方式诱导参与投资,从而实施诈骗犯罪。

3月16日20时51分,三号桥派出所接110指挥中心指令,有群众举报

中屋巷一出租房内有诈骗窝点。接警后,三号桥派出所民警立即前往查明情况,并将房内宋某明等7名嫌疑人员传唤回所调查。

经查,2022年2月28日至今,宋某明以每个月4000元的工资聘请了同乡罗某、罗某某、陈某、杨某、阮某、阮某某等6人在宋某明租赁的工作室实施诈骗。

宋某明为团伙成员配备了手机、电脑等作案工具,通过“翻墙”软件在境外社交平台上注册账号,并使用公

司提供的专门话术和翻译软件,以年轻貌美、事业有成的单身女性身份为掩护,与境外男性聊天,取得对方信任后,诱导其下载某虚拟平台,实施投资理财诈骗。截至案发时,暂无人被骗。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》及《中华人民共和国计算机信息网络国际联网管理暂行规定》,民警依法对宋某明罚款15000元,对罗某等人各罚款2000元,同时对七人进行训诫,收缴作案的电脑、手机。

## 义诊服务



3月11日上午,咸安区永安社区卫生服务中心联合咸宁市中心医院知联会到长安社区卫生服务站开展“同心专家服务团”大型义诊活动。(记者陈志茹 通讯员刘霞)

## 送医送药



3月18日,温泉街道希望桥社区新时代文明实践站联合湖北科技学院附二医院,在大楚城小区开展学雷锋志愿服务、送医送药进社区活动。(记者陈志茹 通讯员郑荣铭 王波)

## 就业培训



3月21日,咸安阳光社区首期免费西式面点技能培训正式开课,30多名辖区失业妇女认真听课学习。培训班长年有效,每期只要有30人就开班,一期时长为12天。(记者葛利利 通讯员胡俊洁)